

اختبا كيمياء 2010م
اختر الاجابة الصحيحة مما بين الاقواس:-
1- اقوى العوامل المختزلة هوالعنصر الذى جهد اختزاله....... ( 5    /  صفر   / ـــ 5    )

2- يحتوى فوق اكسيد الصوديوم Na2O2  على ايون الاكسجين... ( O2-2/  O2-  / O2-4  )

3- قاعدية حمض الاكساليك هى نفس قاعدية..........................

( حمض الفثاليك / حمض الاستيك / حمض اللاكتيك)

4- اكبر قوة دافعه كهربية لخلية جلفانية تتكون من قطبى ..........

(Zn,Cu       /  Zn,H2   /     Cu,H2)
5- العلاقة التى تعبر عن القيمة الصحيحة للميل ................

( 7N<  6C   /   9F<  8O   /   17Cl<  18Ar   )

6-كل مماياتى تنطبق عليه قاعدة ماركونيكوف عند اضافة حمض الهيدروبروميك اليه  ماعدا ..

( 2 بيوتين    -   1 هكسين   -    بروميد الفينيل )
7- كل مما يأتى يوجه للوضع ميتا ما عدا ...........(   OH /    COOH   /   CHO   )
8- يستخدم .....................فى نزع الماء عند استرة حمض البنزويك مع الايثانول 

( HCl   جاف    /     H2SO4    /   الاثنان معا  )

9- محلول ملح ......................يحول دليل ازرق برومو ثيمول  الى اللون الازرق .

( ايثانوات الصوديوم /   كلوريد الصوديوم  /  كلوريد الامونيوم )
10- اكبر عناص المجموعة 7A ميل الكترونى هو.... ( الفلور / الكلور / البروم / اليود )

11- عدد الالكترونات فى المستوى قبل الاخير للكروم ......( 12  /  13  /   1  )

12- فى الحمض القوى يكون  ........

(     C = [ H+ ]   /      [ OH-]  = [ H+ ]   /        α = [ H+ ] )
13-اذا كان تركيز [ H+ ]   فى محلول اكبر من  10-7       فان قيمة PH تكون ........
( اكبر من 7    /  اقل من  7    / تساوى  7  )

14- اقوى المركبات الاتية حامضية ...................
( الفينول    / حمض البنزويك / حمض الاستيك  )

15- اقوى المركبات قطبية هو .............( الميثان  / النشادر / فلوريد الهيدروجين )

16- اقوى المركبات من حيث الخاصية الايونية  .........

(كلوريد الصوديوم   /  كلوريد الالمونيوم    /   كلوريد الماغنسيوم )

17- يحتوى السبرتو الاحمر على  .............%  ايثانول  .   ( 85    /   5    /  1  )
18 -  طول الرابطة فى كلوريد الالمونيوم يساوى ..... (نق ذرة الكلور+ نق ذرة الالمونيوم/   

 نق ايون الكلور + نق ايون الالمونيوم   / نق ذرة الكلور +  نق ايون الالمونيوم) 
19- العنصر الذى تركيبه الالكترونى 3d5    يحتمل ان يقع فى المجموعة .........
(6B    /   7B    /    6B   او  7B  )
20 – للحصول على المركب                           من البنزين  تجرى عملية .........

(   كلورة ثم نيترة   /     نيترة ثم كلورة   / سلفنة ثم كلورة )

21- جميع الالكينات الاتية تعطى كحولات ثانوية عند اجراء عملية الهيدرة الحفزية لها ماعدا ................( الايثلين   - البروبين   -  البنتين ) 
22- يوجد الحديد بنسبة ........% فى الحديد الناتج من الفرن اللافح ( 95   /   90   /96)
23- نسبة النيتروجين فى اليوريا  .....................%     (    46 /  35  /   82   )

24- عند تجهيز خامات الحديد  تسبق عملية التلبيد مباشرة عملية ...........

(    التحميص /      التكسير  /     التنقية )

25- عدد الاوربيتالات المهجنة   SP2    ......  ...(  3    /    2      /   4  )
26- عند معايرة HCl   بمحلول كربونات الصوديوم يكون  .......

(    عدد مولات الحمض = عدد مولات القلوى   /  عدد مولات الحمض = ضعف عدد مولات القلوى   /    عدد مولات القلوى = صعف عدد مولات الحمض )

27- الضغط داخل انبوبة توليد اشعة المهبط  .........مم زئبق ( 1  / 0.1   /  0.001)

28-عند الهيدرة الحفزية للاستيلين  ثم اكسدة الناتج يتكون ...........
(حمض الخليك   / الاسيتالدهيد / البنزين )
29- الخطوات الاتية تمثل الحصول على الاثير المعتاد من حمض الاستيك .........
( اختزال ثم التفاعل مع حمض الكبرتيك المركز 140 5م  / اختزال ثم التفاعل مع حمض الكبرتيك المركز 180 5م  /  التفاعل مع الايثانول ثم اضافة النشادر )

30- الصيغة CnH2n   يحتمل ان تكون  ................
( الكان عادى  /  الكين فقط  /   الكان حلقى او الكين )
31- اكبرعدد من مجموعات الهيدروكسيل يوجد فى( كحول سوربيتول/الجلوكوز/الفركتوز )

32 – عند التحليل الكهربى لمحلول كلوريد الصوديوم يتكون .........عند المهبط  

( غاز الهيدروجين  /  غاز الكلور   / الصوديوم  )

33- عند امرار واحد  ...........فى محلول الكتروليتى  يترسب 1.118 ملجم من الفضة 

( كولوم      -  امبير   -      فاراداى )

34- كتلة ذرة كلور تساوى   ............. جم    ( Cl = 35.5) 

                                               35.5                    2× 35.5 

(           35.5      /   ـــــــــــــــــــــــــــــــــ    /   ـــــــــــــــــــــــــــ         )
                                          6.02   ×  10 23          6.02   ×  10 23
35-فى التفاعل الطارد للحرارة  يزداد  Kc  ............
( بزيادة درجة الحرارة / بنقص درجة الحرارة / الاجابتان معا   )

36 – جهد التاين الثانى اكبر من الاول فى عنصر.... (  الارجون  /  الصوديوم  /  الكلور ) 
37- عند التحلل النشادرى لبنزوات الايثيل  ينتج ......( البنزاميد  - الاسيتاميد  / الميثانول)

38 –لتكوين 22.4لتر من الاكسجين تبعا للتفاعل 2O-2                   O2   +   4e     
يلزم كمية كهربية ......................فاراداى( 2    /  4  /  1  )
39- العامل المؤكسد فى المركم الرصاصى هو..( Pb  /  PbSO4  /  PbO2   ) 

40–كل مما ياتى ينحل بالحرارة معطيا انهيدريد حمض ماعدا........................

(             NaNO3/        FeSO4/    HNO3      )
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